

# Лицею – 115 лет

Сестрорецкий лицей им. С.И.Мосина отметил свой 115-й День рождения. Эта первая в России ремесленная школа начала приём учеников в 1900 году.

Организатором школы стал начальник Сестрорецкого оружейного завода, знаменитый конструктор-оружейник Сергей Иванович Мосин. В школе ученики проходили теоретическую и практическую подготовку по специальностям: слесарь, токарь, кузнец, мастер оружейных работ. Выпускники, в основном, жители Сестрорецка и близлежащих посёлков, трудились на оружейном заводе. За 115 лет школа прошла славный путь многопрофильного учебного заведения. Она несколько раз меняла название и основные специальности, но всегда оставалась верным поставщиком квалифицированных специалистов.

Начиная с советских времен, выпущено 32667 специалистов. Благодаря талантливому, творческому коллективу сегодня лицей преумножает достижения прошлых десятилетий и делает всё, чтобы полученное выпускниками образование было востребованным, а система подготовки молодых специалистов велась по новейшим технологиям и методикам. Для эффективного обучения лицей оснащён современным оборудованием: учебная гостиница, тренажёрный зал по вождению, учебная АЗС, лаборатории (повара, автомеханика, менеджера), актовый зал и учебные классы. Учащиеся профессии автомеханика на бесплатной основе проходят обучение вождению автомобиля с присвоением категории «В» и «С». В последние годы в лицее реализуется несколько перспективных проектов совместно с сестрорецким автомобильным заводом «Хенде мотор мануфактуринг рус».

Если Вы хотите быть нужными людям, получить профессию, востребованную на рынке труда, приходите учиться в Сестрорецкий лицей!

Анна Евстафьева

